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1) O HAekTpovikdg YIToAoyIOTAG cival Eéva oUVOAo aTTd TTIHEPOUG MéEPN ( -
Hardware), n Acitoupyia Twv otmoiwv kaBopiletal atrd éva auvoAo ( -
Software).

‘Eva Tpdypappa uTToAoYIOTA gival éva oUvoAo TIG OTTOIEG OpiCel O Kl EKTEAEI O
UTTOAOYIOTAG.

2) AEAOMENA - NMAHPO®OPIEZ
Baoikn Aerroupyia Tou H/Y:
H emreCepyaaia Kal N Tapoxn OTOV XPNoTn.
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Mapadeiyuyara
7 BaBuég Kwota otnv loTtopia
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H povada atmobrikeuong dedouévwv OTOUG UTTOAOYIOTEG KAAEITAI (ouvTtopoypagia Tou binary digit),

onAadn duadiko yneio. MTTopei va TTapel dUO TIUEG Kal Kal yI' autd, To cUOTNUa aTTOBAKEUONG
ovoudadZeTal 2uornua.
Qg opiCeTal yia akoAouBia atro ouvexoueva bits kal xpnOIUOTTOIEITAI yIa TV ATTOBRKEUON

evog xapakTipa . O1 xapakTApPES (YpauuaTa, apiBuoi) yetatpémovTal o€ bytes cuu@wva Pe To KWdIKa
ASCII. MoAAatTAdoia Tou byte eival Ta akdAouBa:

KB 1 Byte =2'""bytes = 1024 bytes
MB 1 Byte =2'° KB = 1024 KiloBytes
GB 1 Byte =2'° MB = 1024 MegaBytes

3) Baoikég karnyopieg Tou YAIKOU:

Mapadeiypara —— Mapadeiypara




Epwrnoeic auré-aéioAdynanc.

1. MNoio atrd Ta TapakdTw 10XUEL yIa TN OXECT «OEOOPEVOUN» - KTTANPOPOPIAGY;
* Tig TAnpogopieg TIg divouue aav €icodo oTov H/Y kal Ta dedopéva Ta TTaipvouue aav £€000
* Ta dedopéva Ta divoupe oav €icodo atov H/Y kail TIg TTANPOQOpIES TIG TTaipvouue aav €000
* Ta divoupe kai Ta dUo cav €icodo aTov H/Y
* Ta Traipvoupe kal Ta dUo oav £€£0d0
2. Mola n oxéon «dedouéEvour - «TTANPOPOPIaGY;
* Kat@dAAnAa ette€epyaapéva dedopéva pag divouv TTAnpoPopieg
* Kat@dAAnAa etreéepyaapéveg TAnpogopieg pag divouv dedopéva
* Agv €X0OUV KOUIA OXEON
* Eivai 1o id1o TTpayua
3. Bit givai
* ‘Eva duadiké yneio
» TUAUQ KEVTPIKNG Povadag eTreCepyaaiag
* TuRua diavAou dedopEvwv
* AvatrapdoTtaon £vog XOpAKTPa GTOV UTTOAOYIOTH)
4. Byte ¢ivai
* 8-16 bits avaloya pe Tov TUTTO TNG KEVTPIKAG PVAMNG
* 8 bits
* bits
* 7 bits dedopévwv padi ye 1 bit Tou deixvel To TOTTO TWV SEDOUEVWV AUTWV



